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Результати навчання.  

здатність продемонструвати знання методології, методів і стандартів 

управління вимогами до ІС в фінансовій сфері; особливості і властивості 

різних типів і видів вимог, їх ролі в процесі розробки, налагождення, 

впровадження та експлуатації ІС; завдань збору та аналізу вимог; ролі 

прототипів, моделей і інструментальних засобів в аналізі вимог; моделей і 

методів розширеного аналізу і опису вимог; підходів, способів та стандартів 

документування вимог; методів верифікації вимог; Case-засобів для 

управління вимогами до ІС в фінансовій сфері; 

здатність організовувати процеси збору, аналізу, верифікації та 

документування вимог до ІС в фінансовій сфері, що пред'являються 

зацікавленими особами в ході реалізації програмних проектів;  

здатність виявляти вимоги, формувати бачення і межі програмного 

проекту ІС в фінансовій сфері, уточняти і аналізувати вимоги з 

використанням сучасних інструментальних засобів в рамках обраних 

методологій; 

здатність застосовувати методи і модели, пакети прикладних програм, 

сучасні Case-засоби для керування вимогами до ІС в фінансовій сфері;  

вміння документувати вимоги відповідно до міжнародних стандартів в 

галузі програмної інженерії. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Інформатика". 

 

Зміст. 

Причини складності розроблення вимог до до ІС в фінансовій сфері. 

Класифікація вимог. Функціональні, нефункціональні вимоги. Властивості 

вимог. Методології і стандарти, що регламентують роботу з вимогами. 

Процеси управління вимогами. Визначення вимог. Верифікація, валідація, 

архітектура вимог. Трасування вимог. Затвердження вимог. Підтримка 

актуальності вимог. Розширений аналіз вимог: моделювання, ілюстровані 

сценарії і прототипи. Документування вимог. Методи збирання, 

ідентифікації, аналізу та специфікації вимог до рішення.  
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота; 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


